

COMMUNIQUE DE PRESSE

LE GROUPE POMONA S'ENGAGE NATIONALEMENT AVEC RESTAU'CO

Le Groupe Pomona vient de signer une convention de partenariat nationale avec RESTAU'CO, réseau interprofessionnel de la restauration collective en gestion directe, dont l'objectif est de développer les bonnes pratiques du secteur afin d'améliorer le bien-être et le plaisir des convives.

En droite ligne avec sa mission d'aider les professionnels des métiers de bouche à toujours mieux nourrir leurs clients, ce partenariat illustre la volonté du Groupe Pomona d'accompagner les professionnels de la restauration collective à développer la qualité des repas de collectivité et construire ainsi la restauration collective de demain.

L'un des enjeux du partenariat sera notamment de favoriser une meilleure connaissance entre acheteurs de collectivité et producteurs régionaux, en capitalisant sur l'ancrage local fortement développé du Groupe Pomona et son réseau de partenaires locaux.

A propos du Groupe Pomona:

Avec 10 700 collaborateurs et un chiffre d'affaires de 3,8 milliards d'euros en 2017, le Groupe Pomona est le leader national de la distribution livrée de produits alimentaires et non alimentaires aux professionnels de la Restauration Hors Domicile et du commerce alimentaire spécialisé de proximité.

Pour en savoir plus : <u>www.groupe-pomona.fr</u> - f GroupePomona

Contact presse:

Claire Dumont Responsable Communication 01 55 59 61 84